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ي ) الدور الأول ( لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه ـ1444أسئلة اختبار نهائ 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة    
 مكتب تعليم                        

 متوسطة

 الصف : ثالث متوسط  
 المادة  : رياضيات  

 الـزمـن : ساعتان
 ه 1444/   8/   6التاريــــخ  : 

 عدد الصفحات : 

 الدرجة  
 رقما

 الدرجة  
 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 40

رقم الجلوس:                                                اسم الطالب:                                                                     

 درجات 6  السؤال الأول: 

ي ماستع أ(  
   لو لحلا  د دع و و مستقل أو غير مستقل ، غير متسق  محدد نوع النظام متسق ألت  المجاور  ل التمثيل البيائ 
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ة الحدود بالصورة القياسية وحدد درجتها والمعامل الرئيس فيها : أكتب  ب(  كثير  

                             6 -  4س2 + 7س4 - 5س 

 الصورة القياسية : 

                   المعامل الرئيس :   
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ي : ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 درجة  24  السؤال الثائ 

 

    بالشكل المجاور ( حل النظام 1

     ( 1،  ٣ج()                                 (            4،  2)  ب(                    (                      2، 4)  أ(        

    12ص =  2س +  4،              7ص =  2س +  ٣( أفضل طريقة لحل النظام  2

ب                                         ب( الحذف بالطرح                                          ج( الحذف بالجمع         أ( الحذف بالض 
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 . فأوجد مساحته بالوحدات المربعة  :   2س 5، و عرضه   ٣س25( إذا كان طول مستطيل 14
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ة 16 تيب فكم مرة تساوي رتبة مقدار كتلة درب  1044،  1027(  رتبة مقدار كتلة الأرض و درب التبانة لأقرب قوى العشر عل الي 
 التبانة رتبة مقدار كتلة الأرض ؟

 17 10ج(                                         21 10ب(                                       15 10أ( 



درجات 5  ( أمام العبارة الخاطئة:  ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ✓: ضع علامة )    لثالسؤال الثا  
 

ين متساويير   أفضل طريقة لحل النظام   . 1 بالحذف بالإذا كان معاملا أحد المتغير   ض 

  لا يوجد حل    ٣  -س  4،   ص =     ٣س +  4عدد الحلول لنظام المعادلتير      ص =    . 2

ك لكل من المستطيلير  ة أكير قيم  . ٣  سم 14هو   2سم70،  2سم 84اللذين مساحتاهما تمثل الطول المشي 

 

 

ا    ٣س12   ل وحيدة الحد يحلت  . 4  تام 
ا
  ×س ×س ×س ×ص   ٣×  ٣ ×  2ص تحليلً

ة الحدود  س  . 5    0٣  -س  12+  2كثير
ا
ا كاملً   تشكل مربع 

 

 

 

 ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح   الأسئلة     نتهت ا 
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 ؟  2( ٣  + ل ( أوجد ناتج )18
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 ( أيّ ثلاثية حدود ممّا يأئ 

 16 -س 8+  2ج(  س                            25س + 10+  2ب(  س                        9س + 6-2س٣أ(  

ة الحدود 24    25+    2ص( حلل كثير
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 درجات5  ضع الرقم المناسب من المجموعة ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب (:  : رابع  السؤال ال 

 المجموعة ) ب (  م المجموعة ) أ (  م

 2  قاطعير  الممثل بمستقيمير  متعدد حلول النظام   . 1

 1     ٧+  3ب2+  ٥ب  . 2

 ثلاثية حدود   يسمى نظام لا يوجد له حل النظام الذي   . ٣
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 متسق و غير مستقل   س ٥ -  4س2+  2س4 - 6 د و دحلا  ةي  ثك  ف

 غير متسق   



ي ) الدور الأول ( لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه ـ1444أسئلة اختبار نهائ 

 

 

 

 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة    
 مكتب تعليم                        

 متوسطة

 الصف : ثالث متوسط  
 المادة  : رياضيات  

 الـزمـن : ساعتان
 ه 1444/   8/   6التاريــــخ  : 

 عدد الصفحات : 

 الدرجة  
 رقما

 الدرجة  
 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 40

رقم الجلوس: اسم الطالب:                                                                                                                    

 درجات 6  السؤال الأول: 

ي المجاور  لتحدد نوع النظام متسق أم غير متسق ، و مستقل أو غير مستقل و عدد الحلول  أ(   
 استعمل التمثيل البيائ 
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 و إذا كان واحدا
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ة الحدود بالصورة  القياسية وحدد درجتها والمعامل الرئيس فيها : ب( أكتب كثير  

                             6 -  4س2 + 7س4 -  5س 

 6+  س5 -   2س4 -  4س7  الصورة القياسية : 

                 7المعامل الرئيس :      
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ي : ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 درجة  24  السؤال الثائ 

 

    ( حل النظام بالشكل المجاور 1

     ( ٣،  1ج()                               (           4،   2) ب(                                       ( 1،  ٣)  أ(        

    12ص =  5س +  4،              7ص =  2س +  ٣( أفضل طريقة لحل النظام  2
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 (   7،    15ج(  )                                                    (   5،    17(                                          ب(  )    10،    12أ(  )          

   7س +  ص =  ٣- ،            1س + ص =  ٣( حل النظام بالجمع    5

 (   4  - ،    2ج(   )                                                       ( 4،    1  - ب(  )              (                                     0،    4  - أ( )           

ي مباراة كرة اليد  6
 
ي ، فما عدد نقاط  كل فريق كل فريق ؟    ٣نقطة ، عدد نقاط الفريق الأول    ٣6( مجموع نقاط فريقان ف

 أمثال الفريق الثائ 
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 . فأوجد مساحته بالوحدات المربعة  :  2س5، و عرضه   ٣س25( إذا كان طول مستطيل 12
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ة 15 تيب فكم مرة تساوي رتبة مقدار كتلة درب  1044،  1027(  رتبة مقدار كتلة الأرض و درب التبانة لأقرب قوى العشر عل الي 
 التبانة رتبة مقدار كتلة الأرض ؟
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درجات 5  ( أمام العبارة الخاطئة:  ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ✓السؤال الثالث : ضع علامة )    
 

ب  . 1 ين متساويير   أفضل طريقة لحل النظام الحذف بالض   × إذا كان معاملا أحد المتغير

  . لح د جو ي  لا    ٣  - س  4،   ص =     ٣س +  4ص =    عدد الحلول لنظام المعادلتير     . 2

ك لكل من المستطيلير  اللذين مساحتاهما   . ٣  سم 14هو   2سم70،  2سم 84أكير قيمة تمثل الطول المشي 
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 التوفيق والنجاح انتهت  الأسئلة ،،، أرجو لكم  
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 درجات5  ضع الرقم المناسب من المجموعة ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب (:  السؤال الرابع : 

 المجموعة ) ب (  م المجموعة ) أ (  م

 1 4 بمستقيمير  متوازيير  عدد حلول النظام الممثل   . 1

 2 5    7+  3ب2+  5ب  . 2
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ة الحدود المعامل الرئيس ف  ثلاثية حدود  2 س 5 -  4س2+  2س4 -  ٦كثير
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ن ف  نوع النظام المبي 

 

 متسق  د غير متسق   ج ق وغي  مستقل  متس ب متسق ومستقل  أ 
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ن  ن إذا مثل النظام بمستقيمي   فإن عدد حلوله : منطبقي 
 

 د حلان  ج حل واحد فقط  ب صفر  أ 
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من عدد لانهائ 
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٣ 
 ١س+٣النظام     ص=  -١
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 متسق  د غير متسق  ج ق وغي  مستقل متس ب متسق ومستقل  أ 
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 (٢،4 )  (٢،-4 )  (4،٢ )  (-4،٢ ) 

 الدرجة المستحقة 

 
 
 

 المراجعة   المصححة   الدرجة  رقم السؤال 

١    
٢    

٣    
  المجموع  

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي: يرااختالسؤال الأول :

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 ـإدارة التعليم ب

 المتوسطة  

 
ي لعام 

ي للفصل الدراسي الثائن
 ( الدور الأول) -هـ  ١444الاختبار النهائ 

  .........  . رقم الجلوس /  .................................. اسم الطالبة / 

 

40 
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 16 درجة

  

 

 المادة : رياضيات 

 الزمن : ساعتان  

   4عدد الأوراق  

 : الأسئلة التالية عن يبيبالله تعالى ثم أج ي نياستع



 مما يلي لا يعتير وحيدة حد:  ٦
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 ٣ص٢س٣ د وك ٢ل ٢- ج ٢م5 –ن ٣ ب 
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 ن من الدرجة :  4ع٢ل 5وحيدة الحد  ١0

 الرابعة   د الخامسة  ج السادسة  ب السابعة  أ 

 عل أنها:  ٦ –س 4 – ٣-س٢ العبارة تصنف  ١١
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ة الحدود  س ١٤  هو :  ٢4س +  ١١+  ٢تحليل كثي 

 ( ٢+()س١٢)س +  د ( ٣()س+8)س +  ج ( ٢4()س+١)س +  ب ( ٦ +()س4)س+ أ 

ن تحليل  ١٥ ن مربعي   هو :  49 – ٢ل  الفرق بي 

 ٢( 7-) ل د ( 7 +  ل()7+ ل) ج ( 7 –  ل()7+ ل) ب ( 7 – ()ل 7-)ل   أ 

 ٢5س  +  40  -٢س ١٦تحليل المربــع الكامل  -١٦

 ٢(  5-س ٢)  د ٢( 5س +٢)  ج ٢( 5س+4) ب ٢( 5-س4) أ 

 

 

 

 

 0س 10ب

 2ب



 

ي : 
 علامة )√( أمام العبارة الصحيحة  عي ض السؤال الثائن

                             :    وعلامة ) ×( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي

 × √ العبارة  م

١   
ً
 متسقا مستقلأ

ً
   المستقيمان المتوازيان يكونان نظاما

٢ 
 ١ص =-عدد حلول النظام        س  -١

 هو حل واحد فقط       ٣ص +  ٣س=٣                                        
 

 

٣ 
   ١0ص = 5س+ ٣أفضل طريقة لحل النظام   
 هي الحذف بالطرح  ١4ص = 5س + ٢                                         

 
 

 ٤ 
  ١7ص=٣-س 5عند حل النظام  
ي   5ص =٦س+  ٣                        

ن
ب المعادلة الأولى ف   ٢نضن

 
 

   ٦ص4س٦= ٢(٣ص٢س ٣تبسيط )  ٥

٦ 

 
 

                                                         
 

 

 

   هي رباعية حدود تكعيبية   ١+ ٢س5+ ٢س٢+٣س4 ٧

ة الحدود )  ٨ ي الصورة القياسية ١م +5+  4م٣ -٦م٢كثي 
ن
   ( مكتوبة ف

   ٢0-م 7- ٢م٣( =  4-( ) م  5م + ٣)  ٩

ي الحد  ١٠
   ص ٢س 9س ص هو  ١8 ص ، ٢س  ٢7)ق.م.أ( لوحيدئ 

   (   5-( ) د ٣هو ) د+ ١5-د ٢+ ٢تحليل  د ١١

   ( ١( )س+  ٣س +٢هو )   ٣س +5+ ٢س٢تحليل   ١٢

  ٢س +١٢+ ٢س9العبارة  ١٣
ً
 كاملا

ً
   تشكل مربعا

   0و ١١هما :   ١٢١=  ٢حلا المعادلة س ١٤

 

 

 

 

 

 

 

 

 14 
 14 ةدرج

 

 2-ع هـ

 3-و ن

 2ع هـ

 3و ن

 

= 



 النظام باستعمال طريقة الحذف بالجمع:  حلي  (  ١  :  الثالثالسؤال 

 ١0س + ص =                                 

 ٢ص =  –س                                  

                          

 

 

 

 

 

 أوجدي ناتج مايلي : ( ٢

 

 

 

 

 

 

 

٣ ) 

  

 

 

  

                                                                                                             

             

 انتهت الأسئلة  

 

 ٤ 
 ٤ درجات 

 ٣ 
 ٣ درجات 

 3 
 3 درجات

 

 

 

 = ( ٣أ + ٢+ ٣أ5-) ٣أ 4ب/ 
 

 (=  ٣- ٢س٣ -س8( + )  ٢س+٣-٢س7) أ /  

ة الحدود التالية : أ /   حللي كثي 

 ١٢ص +  4س + ٣س ص +

 حلي المعادلة التالية :  ب / 

 ١00=   ٢( ٦ –) أ 

 فتح الله عل الجميع  

   أ / هالة القشقري 



 

 

 
 
 

    

 

 

 

 

 

 

١ 
 

ي الشكل : 
ن فن   نوع النظام المبي 

 متسق  د غير متسق   ج ق وغي  مستقل  متس ب متسق ومستقل  أ 

٢ 

 
 

ن  ن إذا مثل النظام بمستقيمي   فإن عدد حلوله : منطبقي 
 

ي  د حلان  ج حل واحد فقط  ب صفر  أ 
من عدد لانهائ 
 الحلول  

٣ 
 ١س+٣النظام     ص=  -١

 هو نظام :    7س +4ص=                             
 متسق  د غير متسق  ج ق وغي  مستقل متس ب متسق ومستقل  أ 

4 
 ( بالنظام  ١0والفرق بينهما  ١4لمسألة ) عددان مجموعهما يمثل حل ا

 ١4س+ص =                     
 الزوج المرتب الذي يمثل حلا للنظام هو :  ١0ص =-س                  

 (   4،  ١٠)  د (  ٣،  ١١) ج (  ٢، ١٢)  ب (   ١،  ١٣)  أ 

٥ 

ي الشكل المجاور هو :  
 حل النظام المثل فن

 
 
 
 

 (٢،4 )  (٢،-4 )  (4،٢ )  (-4،٢ ) 

 الدرجة المستحقة 
 
 
 

 المراجعة   المصححة   الدرجة  رقم السؤال 
١    
٢    
٣    

  المجموع  

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي: يرااختالسؤال الأول :

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 ـإدارة التعليم ب

 المتوسطة  

 
ي لعام 

ي للفصل الدراسي الثائن
 ( الدور الأول) -هـ  ١444الاختبار النهائ 

  .........  . رقم الجلوس /  .................................. اسم الطالبة / 

 

40 

 16 
 16 درجة

  

 

 المادة : رياضيات 

 الزمن : ساعتان  

   4عدد الأوراق  

 : الأسئلة التالية عن يبيبالله تعالى ثم أج ي نياستع

 



 مما يلي لا يعتير وحيدة حد:  ٦

 أ 
س

٢
 ٣ص٢س٣ د وك ٢ل ٢- ج ٢م5 –ن ٣ ب 

 ( = 7ن٣( ) ٢ن7تبسيط العبارة )  7

 9ن٢١ د ١4ن٢١ ج 9ن١0 ب ١4ن١0 أ 

8 
  

               =   

 5ب د ٢0ب ج ١٢ب ب 8ب أ 

 =    ٣[ ٢( ٣ 5])  تبسيط العبارة 9

 58 د 5١8 ج 59 ب 5٢7 أ 

 ن من الدرجة :  4ع٢ل 5وحيدة الحد  ١0

 الرابعة   د الخامسة  ج السادسة  ب السابعة  أ 

 عل أنها:  ٦ –س 4 – ٣-س٢ العبارة تصنف  ١١

ة حدود  د ثلاثية حدود  ج ثنائية حد  ب وحيدة حد  أ   ليست كثي 

 هو :  ص ٢س١8تحليل وحيدة الحد  ١٢
ً
 تحيلًا تاما

×س×س٢×٣×٣ أ 
 × س×س×ص9×٢ د ×ص٢× س ٢×٣×٣ ج × س×س×ص ٦×٣ ب ×ص

 =  ٢ك٦+ ٣ك٣تحليل  ١٣

 ( ٢)ك +٢ك٣ د ك( ٢+  ٣)ك٣ ج ك( ٢+ ٢ك) ك٣ ب ك( ٢+ ١)٣ك٣ أ 

ة الحدود  س ١٤  هو :  ٢4س +  ١١+  ٢تحليل كثي 

 ( ٢+()س١٢)س +  د ( ٣()س+8)س +  ج ( ٢4()س+١)س +  ب ( ٦ +()س4)س+ أ 

ن تحليل  ١٥ ن مربعي   هو :  49 – ٢ل  الفرق بي 

 ٢( 7-) ل د ( 7 +  ل()7+ ل) ج ( 7 –  ل()7+ ل) ب ( 7 – ()ل 7-)ل   أ 

 ٢5س  +  40  -٢س ١٦تحليل المربــع الكامل  -١٦

 ٢(  5-س ٢)  د ٢( 5س +٢)  ج ٢( 5س+4) ب ٢( 5-س4) أ 

 

 

 

 

 0س 10ب

 2ب



 

ي : 
 علامة )√( أمام العبارة الصحيحة  عي ض السؤال الثائن

                             :    وعلامة ) ×( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي

 × √ العبارة  م

١   
ً
 متسقا مستقلأ

ً
   المستقيمان المتوازيان يكونان نظاما

٢ 
 ١ص =-عدد حلول النظام        س  -١

 هو حل واحد فقط       ٣ص +  ٣س=٣                                        
 

 

   ١0ص = 5س+ ٣أفضل طريقة لحل النظام    ٣
   هي الحذف بالطرح  ١4ص = 5س + ٢                                         

  ١7ص=٣-س 5عند حل النظام   ٤ 
ي   5ص =٦س+  ٣                        

ب المعادلة الأولى فن     ٢نضن

   ٦ص4س٦= ٢(٣ص٢س ٣تبسيط )  ٥

٦ 

 
 

                                                         
 

 

 

   هي رباعية حدود تكعيبية   ١+ ٢س5+ ٢س٢+٣س4 ٧

ة الحدود )  ٨ ي الصورة القياسية ١م +5+  4م٣ -٦م٢كثي 
   ( مكتوبة فن

   ٢0-م 7- ٢م٣( =  4-( ) م  5م + ٣)  ٩

ي الحد  ١٠
   ص ٢س 9س ص هو  ١8 ص ، ٢س  ٢7)ق.م.أ( لوحيدئ 

   (   5-( ) د ٣هو ) د+ ١5-د ٢+ ٢تحليل  د ١١

   ( ١( )س+  ٣س +٢هو )   ٣س +5+ ٢س٢تحليل   ١٢

 كاملاً  ٢س +١٢+ ٢س9العبارة  ١٣
ً
   تشكل مربعا

   0و ١١هما :   ١٢١=  ٢حلا المعادلة س ١٤

 

 

 

 

 

 

 

 

 14 
 14 ةدرج

 

 2-ع هـ

 3-و ن

 2ع هـ

 3و ن

 

= 



 النظام باستعمال طريقة الحذف بالجمع:  حلي  (  ١  :  الثالثالسؤال 

 ١0س + ص =                                 

 ٢ص =  –س                                  

                          

 

 

 

 

 

 أوجدي ناتج مايلي : ( ٢

 

 

 

 

 

 

 

٣ ) 

  

 

 

  

                                                                                                             

             

 انتهت الأسئلة  

 

 ٤ 
 ٤ درجات 

 ٣ 
 ٣ درجات 

 3 
 3 درجات

 

 

 

 = ( ٣أ + ٢+ ٣أ5-) ٣أ 4ب/ 
 

 (=  ٣- ٢س٣ -س8( + )  ٢س+٣-٢س7) أ /  

ة الحدود التالية : أ /   حللي كثي 

 ١٢ص +  4س + ٣س ص +

 حلي المعادلة التالية :  ب / 

 ١00=   ٢( ٦ –) أ 

 فتح الله عل الجميع  

   أ / هالة القشقري 



ي ) الدور الأول ( لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه ـ1444أسئلة اختبار نهائ 

 

 

 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة    
 مكتب تعليم                        

 متوسطة

 الصف : ثالث متوسط  
 المادة  : رياضيات  

 الـزمـن : ساعتان
 ه 1444/   8/   6التاريــــخ  : 

 عدد الصفحات : 

 الدرجة  
 رقما

 الدرجة  
 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 40

رقم الجلوس:                                                                                            :                        اسم الطالب  

 درجة  25  الإجابة الصحيحة :   اخت  :    ول السؤال الأ 
 

    بالشكل المجاور ( حل النظام 1

     ( 4،  2ج()                                 (            1،  3)  ب(                    (                      5، 1)  أ(        
 

 بالشكل المجاور نوع النظام ( 2

 ج( متسق ومستقل                                      ب( غتر متسق                     أ( متسق وغتر مستقل      
 

ي  فريق   نقاط ( مجموع  3
 
ي ، فما عدد نقاط    3نقطة ، عدد نقاط الفريق الأول    36كرة اليد    مباراة ان ف

 كل فريق ؟  كل فريق    أمثال الفريق الثائ 

 ( 9,    27)    ج(                                                       ( 12,    24ب(  )                                          ( 10,    26أ( )          

 :     س ، ص   اوية الز قياس    ˚ على ص  ، أوجد      24، وقياس الزاوية س يزيد بمقدار       ̊    180  يساوي   مجموع قياسي الزاويتير  س ، ص ( إذا كان  4

        ˚ (    78،      ̊     102ج(   )                      ˚ (                              88˚ ،      92  ˚ (                              ب(  )     68،      ̊     112أ(   )           

    7ص =  2س +  3،              12ص =  2س +  5( أفضل طريقة لحل النظام  5

ب                                         ج( الحذف بالجمع                                             ب( الحذف بالطرح         أ( الحذف بالض 

 ، فما العدد الأكتر ؟    11الفرق بينهما      و   41( عددان مجموعهما  6

 15ج(                                                                     26   ب(                                                            30أ(           

ص2( تبسّيط العبارة 7
6

ص 6× 
3
 =  

 81ص12ج(                                               9ص12ب(                                               2ص12أ(     

( 4ن2( تبسّيط العبارة ) 8
3    = 

 7ن5ج(                                              12ن8ب(                                      7ن6أ(     

 ، فما قيمة ص ؟    5س + ص =  3،       1(   إذا كان س =  9

 0ج(  ص =                                                         1  -ب(  ص =                                              2ص =      ( أ         

   7س +  ص =  3-  ،           1س + ص =  3( حل النظام بالجمع    10

 (   4-،    1ج(   )                                 (                            1،    4-ب(  )                                                 (   4،    1-أ( )          

 ( أي العبارات الآتية تمثل وحيدة حد؟11

س15-أ(          
2
ص  س5  ب(                                   

-1
                     9+  س 7ج(                                              

2) [ط العبارة يبست( 12
2
)
4

 [
2

= 

              8 2    ج(                                                                  12 2ب(                                           16 2أ(       

( تبسيط العبارة    13
ر
 

4
م
 

5

ر
 

 
م

 

ا أن  2
ّ
ض  المقام لا يساوي صفر() مفت 

                  3ر 3م  ج(                                                    3ر 7م   ب(                                            5ر   3م  أ(      

 



ي السؤال الثا
درجات 5  ( أمام العبارة الخاطئة:  ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ✓: ضع علامة )    ئ   

 

ي من الحلول    3  -س  4،   ص =     3س +  4عدد الحلول لنظام المعادلتير    ص =    . 1
  هو عدد لا نهائ 

ين متساويير   أفضل طريقة لحل النظام   . 2    الحذف بالطرح إذا كان معاملا أحد المتغتر

ي الحد    . 3
أ  24) ق . م . أ ( لوحيدئ َ

2
 أ 8هو   أ ب 32، 

 

 

ة الحدود  س  . 4    63س +  12+  2كثتر
ا
  تشكل مربعًا كاملً

 تامًا    3س12   ل وحيدة الحد يحلت  . 5
ا
  ×س ×س ×س ×ص 6×2ص تحليلً

 
 
 
 

 

أ2ط العبارة ) يبست( 14
3
 )

4 
) أ 
3
 )

3 
 = 

أ 8أ(    
 16                                                                

أ 16ب( 
 21       

أ  8ج(                                                 
21
 

ة 15 10(  رتبة مقدار كتلة الأرض و درب التبانة لأقرب قوى العشر
27
  ،10

44
تيب فكم مرة تساوي رتبة مقدار كتلة درب   على الت 

 التبانة رتبة مقدار كتلة الأرض ؟

  10أ(     
  10ب(                                                 15

21
 10ج(                                                      

17
 

 (   4  -( ) ن  3 -ن 2( ناتج  ) 16

 12 ن +11  - 2ن 2ج(                                     12 -ن  7 - 2ن2ب(                                  12  -ن 5+  2ن 2أ(       

ط العبارة      يبست( 1٧
د

 

0
جـ
 

3
ف

 

4

جـ
 

3- 
ف

 

2- ا أن المقام لا يساوي صفر(   
ّ
ض  ) مفت 

فأ(        
 

2
جـب(                                                    

 

6 
ف

 

6
جـج(                                                  

 

 3
ف

 

6
 

 ؟ 2( 1 -ص 3(  ناتج ) 18

    1 -ص  3  - 2ص9ج(                                   1ص + 6  - 2ص 9ب(                                  1ص + 6 -2ص6أ(     

 ؟ 19
ا
ل مربعّا كاملً

ّ
ي تشك

 ( أيّ ثلاثية حدود ممّا يأئ 

 16  -س 8+  2ج(  س                                25س +  10+  2ب(  س                                    9س + 6-2س3أ(    

ة الحدود  20    36 -  2س9( حلل كثتر

 ج( أولية                              ( 6 - س3( ) 6+   س3ب( )                    (     6 - س3( )6 -  س3أ(  )    

 ص  على صورة وحيدة حد  2س4( عتر عن مساحة المربــع الذي طول ضلعه  21

 2ص 4س 8ج(                                            ص        4س 8ب(                                         2ص 4س16أ(    

 (:  5س + 2( )  5 -س 2(  ناتج  )  22

 25+  2س4ج(                              25 -س  20-   2س4ب(                                          25 -2س4أ(       

 25=   2( 3 -حل المعادلة ) س  ( 23

   2-،   5ج(                                                     8،  4-ب(                                             8،   2-أ(         

 ؟    0=   64س + 16 - 2( ما مجموعة حل المعادلة س24

 { 4ج(   }                                              {       8 -ب(  }                                                  } 8أ(  }     

 ؟   0( =  2+  ن )  ن 3( ما مجموعة حلّ المعادلة : 25

 { 2-،  2ج(   }                            {                    0،  2ب(  }                                            { 2-،   0أ(  }    
 

 
            

 



 

 

ة الحدود بالصورة القياسية وحدد درجتها والمعامل الرئيس فيها : ا (أ  كتب كثير

 س 5 - 4س٧+  2س4  - 6                            

   الصورة القياسية : 

                      = المعامل الرئيس 

      = الدرجة 

      

ي : ناتج  أوجد  ج(  
 كل مما يأت 

     ( = 3 -س 6+   2س 3 -( + )   4س + 3-  2س5)  

 

    =(  4ت + 2  - 2ت3)  -(   6  -ت 4+  2ت9)  

 

    = (8+  م 5 - 2م2)   2م3   

 

 ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح الأسئلةانتهت 
 

 

 

 

 

 

 درجات5  ضع الرقم المناسب من المجموعة ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب (:   السؤال الثالث : 

 المجموعة ) ب (  م المجموعة ) أ (  م

ي من   . 1
 ثلاثية حدود   الحلول يسمى نظام النظام الذي له عدد لا نهائ 

د )    . 2
 

0 جـ
 

2 ب
 

4

جـ
 

 
ب
 

2 )
0
 =                                                                                                                                        0 

ي    . 3
 
ة الحدود المعامل الرئيس ف  متسق و غتر مستقل   س 5 -  4س2+  2س4 - 6كثير

 1     ٧+  3ب2+  5ب  . 4

 2  الممثل بمستقيمير  متوازيير  عدد حلول النظام   . 5

 غتر متسق   

 ثنائية حد   

: رابعالسؤال ال  درجات 5  



ي ) الدور الأول ( لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه ـ1444أسئلة اختبار نهائ 

 

 

 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة    
 مكتب تعليم                        

 متوسطة

 الصف : ثالث متوسط  
 المادة  : رياضيات  

 الـزمـن : ساعتان
 ه 1444/   8/   6التاريــــخ  : 

 عدد الصفحات : 

 الدرجة  
 رقما

 الدرجة  
 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 40

 اسم الطالب:      نموذج اجابة                                                                                            رقم الجلوس: 

 درجة  25  السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة : 
 

    ( حل النظام بالشكل المجاور 1

  ( 4،  2ج()                              (            1،  3)  ب( (                                      5، 1)  أ(        
 

 نوع النظام بالشكل المجاور ( 2

 ج( متسق ومستقل أ( متسق وغتر مستقل                      ب( غتر متسق                                         
 

ي مباراة كرة اليد  3
 
ي ، فما عدد نقاط  كل فريق كل فريق ؟    3نقطة ، عدد نقاط الفريق الأول    36( مجموع نقاط فريقان ف

 أمثال الفريق الثائ 

 ( 9,    27ج(   )                                                  ( 12,    24ب(  )                                       ( 10,    26أ( )         

 ˚ على ص  ، أوجد  قياس الزاوية س ، ص :      24˚  ، وقياس الزاوية س يزيد بمقدار      180( إذا كان مجموع قياسي الزاويتير  س ، ص يساوي  4

        ˚ (    78˚  ،     102)      ج( ˚ (                                                88˚ ،     92˚ (                              ب(  )      68˚  ،     112أ(   )          

    7ص =  2س +  3،              12ص =  2س +  5( أفضل طريقة لحل النظام  5

ب                                              ج( الحذف بالجمع                                            ب( الحذف بالطرح أ( الحذف بالض 

 ، فما العدد الأكتر ؟    11و  الفرق بينهما    41( عددان مجموعهما  6

 15ج(                                                                  26ب(                                                            30أ(          

ص2( تبسّيط العبارة 7
6

ص 6× 
3
 =  

 18ص12ج(                                               9ص12ب(                                            2ص12أ(     

( 4ن2( تبسّيط العبارة ) 8
3    = 

 7ن5ج(                                             12ن8ب(                                    7ن6أ(     

 ، فما قيمة ص ؟    5س + ص =  3،       1(   إذا كان س =  9

 0ج(  ص =                                                     1  -ب(  ص =                                         2أ( ص =          

   7س +  ص =  3-،            1س + ص =  3( حل النظام بالجمع    10

 (   4-،    1ج(   )                                            (                1،    4-ب(  )                                             (    4،    1-أ( )          

 ( أي العبارات الآتية تمثل وحيدة حد؟11

س15-أ(          
2
س ص 5  ب(                                    

-1
                     9س + 7ج(                                            

2) [( تبسيط العبارة 12
2
)
4

 [
2

= 

              8 2    ج(                                                                  12 2ب(                                                    16 2أ(       



ي : ضع علامة )  
درجات 5  ( أمام العبارة الخاطئة:  ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ✓السؤال الثائ   

 

ي من الحلول    3  -س  4،   ص =     3س +  4عدد الحلول لنظام المعادلتير    ص =    . 1
 × هو عدد لا نهائ 

ين متساويير   أفضل طريقة لحل النظام الحذف بالطرح   . 2    إذا كان معاملا أحد المتغتر

ي الحد    . 3
أ  24) ق . م . أ ( لوحيدئرَ

2
 أ 8أ ب هو  32، 

 

 

ة الحدود  س  . 4    36س +  12+  2كثتر
ا
  تشكل مربعًا كاملً

 تامًا    3س12تحليل وحيدة الحد     . 5
ا
 × ×س ×س ×س ×ص 6×2ص تحليلً

 
 

( تبسيط العبارة    13
ر
 

4
م
 

5

ر
 

 
م

 

ا أن المقام لا  2
ّ
ض  يساوي صفر() مفتر

                 3ر 3م  ج(                                                     3ر 7م  ب(                                                   5ر   3م  أ(      

أ2( تبسيط العبارة ) 14
3
 )

4 
) أ 
3
 )

3 
 = 

أ 8أ(    
 21                                                                    

أ16ب( 
 13       

أ 16ج(                                                  
21
 

ة 15 10(  رتبة مقدار كتلة الأرض و درب التبانة لأقرب قوى العشر
27
  ،10

44
تيب فكم مرة تساوي رتبة مقدار كتلة    درب على التر

 التبانة رتبة مقدار كتلة الأرض ؟

  10أ(     
  10ب(                                              15

21
 10ج(                                                    

17
 

 (   4  -( ) ن  3 -ن 2( ناتج  ) 16

 12ن + 11  - 2ن 2ج(                                   12 -ن  7 - 2ن2ب(                                 12  -ن 5+  2ن 2أ(      

( تبسيط العبارة      1٧
د

 

0
جـ
 

3
ف

 

4

جـ
 

3- 
ف

 

2- ا أن المقام لا يساوي صفر(   
ّ
ض  ) مفتر

فأ(        
 

2
جـب(                                                  

 

6 
ف

 

6
جـج(                                                 

 

 3
ف

 

6
 

 ؟ 2( 1 -ص 3(  ناتج ) 18

    1 -ص  3  - 2ص9ج(                                 1ص + 6  - 2ص 9ب(                                1ص + 6 -2ص6أ(     

 ؟ 19
ا
ل مربعّا كاملً

ّ
ي تشك

 ( أيّ ثلاثية حدود ممّا يأئر

 16  -س 8+  2ج(  س                               25س +  10+  2ب(  س                                9س + 6-2س3أ(    

ة الحدود  20    36 -  2س9( حلل كثتر

 ج( أولية                         (  6 -س 3( ) 6س + 3ب( )           (             6 -س 3( )6 -س  3أ(  )    

 ص  على صورة وحيدة حد  2س4( عتر عن مساحة المربــع الذي طول ضلعه  21

 2ص 4س 8ص                                               ج(  4س 8ب(                                     2ص 4س16أ(    

 (:  5س + 2( )  5 -س 2(  ناتج  )  22

 25+  2س4ج(                             25 -س  20-   2س4ب(                                         25 -2س4أ(      

 25=   2( 3 -( حل المعادلة ) س  23

   2-،  5ج(                                                   8،   4-ب(                                            8،   2-أ(        

 ؟    0=   64س + 16 - 2( ما مجموعة حل المعادلة س24

 { 4ج(   }                                            {       8 -ب(  }                                               } 8أ(  }     

 ؟   0( =  2ن ) ن + 3( ما مجموعة حلّ المعادلة : 25

 { 2-،  2{                                            ج(   }   0،  2}   ب(                                        { 2-،   0أ(  }    
 

 

            
 



 

 

 

ة الحدود بالصورة القياسية وحدد درجتها والمعامل الرئيس فيها : ا( أ  كتب كثير

 س 5 - 4س٧+  2س4  - 6                            

 ٦+  س5 -  2س  4  - 4س٧ الصورة القياسية : 

                     ٧المعامل الرئيس :   

 4الدرجة :     

      

ي :  
 ج(  أوجد ناتج كل مما يأت 

 1س + 3+  2س2   ( = 3 -س 6+   2س 3 -( + )   4س + 3-  2س5)  

 

 10  -ت 6+   2ت6( =   4ت + 2  - 2ت3)  -(   6  -ت 4+  2ت9)  

 

 2م24+   3م15 - 4م6  = (8م +  5 - 2م2)   2م3   

 

 الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاحانتهت 
 

 

 

 

 

 درجات5  ضع الرقم المناسب من المجموعة ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب (:   السؤال الثالث : 

 المجموعة ) ب (  م المجموعة ) أ (  م

ي من الحلول يسمى نظام النظام الذي له عدد لا   . 1
 ثلاثية حدود  4 نهائ 

د )    . 2
 

0 جـ
 

2 ب
 

4

جـ
 

 
ب
 

2 )
0
 =                                                                                                                                       5 0 

ي    . 3
 
ة الحدود المعامل الرئيس ف  متسق و غتر مستقل  1 س 5 -  4س2+  2س4 - 6كثير

 1 2    ٧+  3ب2+  5ب  . 4

 2 3 الممثل بمستقيمير  متوازيير  عدد حلول النظام   . 5

 غتر متسق   

 ثنائية حد   

 درجات 5  السؤال الرابع: 


